

今日枣庄

2013.8.29

星期四

枣庄天气

今天:多云,22℃~32℃

明天:多云,17℃~28℃

(枣庄市气象台提供)

枣庄市两级法院将合议庭全体成员的履职情况均纳入考核

裁判出错 合议庭成员将被追责

C04 城事

今日看点

男子醉驾

挑三轮顶着跑

C02 主打

昨日雷阵雨

为雨季画上句点

C03 民生

东沙河治理

已基本完成

C04 城事



扫路车司机被抓时称自己并不知道不能从消防栓取水。本报记者 袁鹏 摄

扫路车偷用消防水被抓现行

偷一车供水公司亏三十多元水费,每年十五万吨水被盗

28日上午,一辆来自薛城新城环卫处的扫路车,在市中区谷山路私开消防栓取水时,被供水公司监察人员抓了个现行。27日、28日两天,已有四辆“水车”因为同样原因被警方扣留。

本报记者 袁鹏

常抓常有,供水公司很无奈

28日上午10点多,枣庄市供水公司监察大队的工作人员在巡查中发现一辆清洗扫路车形迹可疑,随后对该车进行了跟踪。最后发现这辆扫路车开到市中区经济开发区谷山路后,停到了一个消防栓前。司机下车后熟练地拿起工具,将扫路车的输水管接到了消防栓上,打开阀门开始往车上输水。监察人员马上用执勤面包车拦住了扫路车的去路,并打电话报了警。

警方赶到现场后扫路车

司机周某表示,自己来自薛城区新城环卫处,负责光明大道的清扫工作。“我有看别的车在这里加水,我也在这里加水,不知道这样做不可以。”扫路车司机周某说,自己是今年年初接手的这份工作,每次从新城那边清扫过来用完一车水,就会来这里加水。抽公家的水来给公家干活,自己并没觉得有什么不对。

在现场,枣庄市供水公司监察大队二队队长巩强告诉记者,消防栓内的水是专门供

消防部门用来执行灭火任务的,这样的用水供水公司分文不取。供水公司供应给环卫部门的水按照工业用水计费,一吨水3.25元。像这样一辆清洗扫路车能装载约十吨水,一车水就要三十多元。虽然听起来不多,但是有很多车辆长期偷水,一年下来偷水数量十分可观。最近这些年全市平均一年要有约十五万吨的水通过消防栓这种渠道被偷去,每年损失高达五十万元。

而作为供水公司的监察部门,监察大队的工作人员每次发现有偷水的车辆只能没收其取水工具,没有罚款、扣留车辆等其他更有震慑力的权利。所以虽然监察大队工作人员一直在很努力地查处盗用消防栓内水的行为,但是很多人就是屡教不改。供水公司考虑到一些特殊作业车辆的用水需求,在多个地点设立了取水点,打表收费。但是就是有很多人图省钱和方便,乱开消防栓偷水用。

两天抓了四辆偷水车

扫路车驾驶员周某随后被带到了市中区文化路派出所,在审讯室中周某电话联系上了他的主管领导——新城环卫处的刘主任。刘主任称,新城环卫处的车辆按照规定都是在指定地点加水的,周某今年年初才来,可能不是很清楚。并表示将于当日前往派出所,接受处理。

记者从警方获悉,之前的

27日一天,就有三辆偷水的汽车被警方扣留。这几辆车的情况有的是承包了园林的工程,负责一部分绿化带的浇灌工作。还有的是承包了市政的工程,为建筑工地送水。这些车辆的车主都是在私自打开消防栓偷水的时候被抓获的。

一辆专门为工地送水的水罐车的司机称,自己原来不敢从消防栓里偷水。自己都是

开车到河边,用水泵从河里抽水用。但是后来看到有同行偷偷从消防栓里偷水,就觉得自己的办法费油、费时取到的水品质还不好,而从消防栓里偷水又快又节省费用,于是自己也就学着开消防栓偷水。

办案民警表示,周某驾驶的那种扫路车用水量相对来说还算是比较小的,一周偷水四五车。而一些给工地运水的

水罐车和浇灌绿化带的浇灌车,一天的偷水量就能赶上扫路车一周的。

枣庄市供水公司的工作人员称,很多消防栓由于被人私自打开偷水而造成了硬件损坏。有的消防栓的密封被破坏,造成漏水,大量水被浪费。还有的消防栓难以打开,一旦有火灾无法顺利使用,埋下消防隐患。



去外地看个病 回家后店没了

C04 城事



实名卡推行在即 市民不“感冒”

C06 关注



居民买菜 骑车二十分钟

C08 魅力大新城